
 

 

 

 

 
 
ΠΡΟΣ: Λίστα Αποδεκτών 
         Αθήνα, 03.09.08 
 
 
ΘΕΜΑ: Ενημέρωση / Πρόσκληση για τις διαβουλεύσεις της Ομάδα Εργασίας Ie2 του 
e-Business Forum με θέμα «Ευρυζωνικότητα και εξ αποστάσεως συμβουλευτικές 
υπηρεσίες σε ανθρώπινους πόρους» 
 
 
Αξιότιμη/-ε Κυρία/-ε, 
 
Με την παρούσα επιστολή, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τους στόχους της 
Ομάδας Εργασίας Ιε2 με τίτλο «Ευρυζωνικότητα και εξ αποστάσεως 
συμβουλευτικές υπηρεσίες σε ανθρώπινους πόρους», που δραστηριοποιείται στα 
πλαίσια του e-business Forum από τον Ιούλιο του 2008, και να σας προσκαλέσουμε να 
συμμετάσχετε ως εμπειρογνώμονες στις διαβουλεύσεις που θα λάβουν χώρα το 
προσεχές χρονικό διάστημα και έως τα τέλη του 2008.  
 
Το e-business forum (www.ebusinessforum.gr) αποτελεί έργο του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος "Κοινωνία της Πληροφορίας" του Υπουργείου Ανάπτυξης και 
υλοποιείται από το Εθνικό Δίκτυο Έρευνας Τεχνολογίας (ΕΔΕΤ Α.Ε.). Πρόκειται για 
έναν μηχανισμό διαβούλευσης της Πολιτείας με την επιχειρηματική και ακαδημαϊκή 
κοινότητα με σκοπό την επεξεργασία θέσεων και προτάσεων που προάγουν την 
ανταγωνιστικότητα των ελληνικών επιχειρήσεων στην νέα ψηφιακή οικονομία και την 
ηλεκτρονική επιχειρηματικότητα στην Ελλάδα.  
 
Στο forum αυτό συμμετέχουν στελέχη από όλους τους επιχειρηματικούς κλάδους, από 
Πανεπιστημιακά και Ερευνητικά Ιδρύματα, από τον Δημόσιο τομέα καθώς και 
εκπρόσωποι των κοινωνικών εταίρων και των καταναλωτών. Στις 54 ομάδες εργασίας 
που έχουν λειτουργήσει από τον Νοέμβριο του 2000 έως σήμερα στο πλαίσιο του e-
business forum, το ηλεκτρονικό επιχειρείν έχει προσεγγιστεί από πλευρά θεσμική, 
τεχνική, επιχειρηματική, οικονομική, κοινωνιολογική, πολιτική. Έως σήμερα, στις 
ομάδες αυτές έχουν συμμετάσχει πάνω από 4032 εμπειρογνώμονες, ενώ έχουν ήδη 
πραγματοποιηθεί 40 μεγάλες εκδηλώσεις με σκοπό την ανάδειξη ειδικών θεμάτων της 
ψηφιακής οικονομίας και την ευαισθητοποίηση των επιχειρήσεων και των πολιτών-
καταναλωτών. 
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Η ομάδα εργασίας Ιε2 «Ευρυζωνικότητα και εξ αποστάσεως συμβουλευτικές υπηρεσίες 
σε ανθρώπινους πόρους» έχει ως αντικείμενο την ανάπτυξη προτάσεων για εφαρμογή 
των Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ), και ειδικότερα των 
ευρυζωνικών δικτύων, στην παροχή υπηρεσιών εξ αποστάσεως συμβουλευτικής για 
τους εργαζόμενους. Τα αποτελέσματα που θα προκύψουν θα έχουν τη μορφή μελέτης 
ανάπτυξης υπηρεσιών εξ αποστάσεως συμβουλευτικής στην Ελλάδα με χρήση των 
παροχών της ευρυζωνικότητας. [Περισσότερες πληροφορίες για το αντικείμενο, τους 
στόχους και τα παραδοτέα της ομάδας εργασίας Ιε2 μπορείτε να βρείτε στην σχετική 
περιοχή της ιστοσελίδας www.ebusinessforum.gr.] 
 
Προκειμένου να επιδιωχθούν οι στόχοι της ομάδας εργασίας Ιε2, κρίνεται αναγκαία η 
συμμετοχή εμπειρογνωμόνων που δραστηριοποιούνται στους ακόλουθους φορείς:  
(i) Πάροχοι υπηρεσιών συμβουλευτικής σε θέματα ανθρωπίνων πόρων,  
(ii) Συμβουλευτικών εταιρειών που παρέχουν στους οργανισμούς – πελάτες τους 

υποστήριξη σε θέματα διαχείρισης και εκπαίδευσης ανθρώπινου δυναμικού,  
(iii) Τμημάτων Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού, 
(iv) Φορέων που δραστηριοποιούνται στην παροχή υπηρεσιών συνεχιζόμενης 

κατάρτισης και δια βίου μάθησης προς τις επιχειρήσεις και τα στελέχη τους,  
(v) Ερευνητικών αλλά και άλλων φορέων που μελετούν και αναπτύσσουν 

υπηρεσίες αξιολόγησης, εκπαίδευσης/ κατάρτισης αλλά και γενικότερα 
διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού.  

Η ένταξή σας σε μία ή περισσότερες από τις άνωθεν κατηγορίες φορέων αποτελεί 
ένδειξη της πολύτιμης εμπειρίας που μπορείτε να παρέχετε στα πλαίσια της Ομάδας 
Εργασίας Ιε2.  
 
Ως εκ τούτου, με την παρούσα επιστολή, σας προσκαλούμε στην 1η διαβούλευση της 
Ομάδας Εργασίας Ιε2 «Ευρυζωνικότητα και εξ αποστάσεως συμβουλευτικές υπηρεσίες 
σε ανθρώπινους πόρους», η οποία θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 2 Οκτωβρίου 
2008 και ώρα 18.00 στα γραφεία της Ε.Δ.Ε.Τ. Α.Ε., Μεσογείων 56 (4ος όροφος). Η 
παρουσία σας θα μας δώσει τη δυνατότητα να εξετάσουμε με ακρίβεια και πληρότητα 
τη συμβολή των νέων τεχνολογιών στη διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού, και συνεπώς 
να παράγουμε γόνιμες και ενισχυτικές για την ανάπτυξη των ελληνικών επιχειρήσεων 
προτάσεις χρηματοδότησης προς την Πολιτεία. 
 
Επιπρόσθετα, σας καλούμε να εγγραφείτε ως μέλη της παρούσας Ομάδας Εργασίας 
στην σχετική περιοχή της ιστοσελίδας (www.ebusinessforum.gr), προκειμένου να 
λαμβάνετε ειδοποιήσεις σχετικά με τις τακτικές διαβουλεύσεις και γενικότερα την 
πρόοδο εργασιών της ομάδας, αλλά και να λαμβάνετε χρήσιμο ενημερωτικό και 
ερευνητικό υλικό.  
 
Με εκτίμηση, 
 
Η Ομάδα Εργασίας. 
 
Παναγιώτης Βλάμος, Επίκουρος Καθηγητής  
Τμήμα Πληροφορικής, Ιόνιο Πανεπιστήμιο, vlamos@ionio.gr 
Σοφία Φιλιππίδου, Διδάκτορας Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, 
Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, sfilip@aueb.gr 
Αδαμαντία Πατέλη, Λέκτορας  
Τμήμα Πληροφορικής, Ιόνιο Πανεπιστήμιο, pateli@ionio.gr 
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